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Ðàçäâèæíûå âîðîòà áûñòðîãî äåéñòâèÿ Ðîëòåêñ îòëè÷íû òàì. ãäå òðåáóåòñÿ áûñòðàÿ ðàáîòà äâåðåé. Îäíàêî äâåðíîé ïðîåì äîëæåí îñòàâàòüñÿ îòíîñèòåëüíî íåâåëèêèì, à ïî áîêàì íåîáõîäèìî ïðåäóñìîòðåòü äîñòàòî÷íûå äîïóñêè. 





Ðàçäâèæíûå âîðîòà áûñòðîãî äåéñòâèÿ Ðîëòåêñ ñîñòîèò èç ïîëîòåí ñ àëþìèíèåâûìè ðàìàìè. Äâåðíûå ïîëîòíà ìîæíî ïîëó÷èòü èç ïðîçðà÷íîãî ïîëèêàðáîíàòà èëè áåëîé ïàíåëè Ïâõ, âîçìîæíî ñî÷åòàíèå ìàòåðèàëîâ.








Ðàçìåðû, äîïóñêè íà ìîíòàæ è ñêîðîñòü ðàáîòû ðàçäâèæíûõ âîðîò Ðîëòåêñ 


(â çàâèñèìîñòè îò òèïà):





Øèðèíà âîðîò 1000-4000 ìì 


Âûñîòà âîðîò 1500-3250 ìì 


Áîêîâûå äîïóñêè äâåðíîå ïîëîòíî + 200 ìì 


Âåðõíèé äîïóñê 300 ìì 


Ñêîðîñòü îòêðûòèÿ 1,5 ì/ñåê (ðåãóëèðóåòñÿ) 


Ñêîðîñòü çàêðûòèÿ 1,2 ì/ñåê (ðåãóëèðóåòñÿ) 





Ïðîñòàÿ êîíñòðóêöèÿ ðàçäâèæíûõ âîðîò óïðîùàåò ìîíòàæ, èñïîëüçîâàíèå è òåêóùåå îáñëóæèâàíèå, ñîêðàùàåò ýêñïëóàòàöèîííûå ðàñõîäû. 





Ñïåöèàëèñòû ÀÎ "Ðîëòåêñ ê Âàøèì óñëóãàì ïî óñòàíîâëåíèþ ïàðàìåòðîâ è ðåæèìà óïðàâëåíèÿ âîðîò.


